
 

 

SOLICITARE PENTRU EXPRESIE DE INTERES  

Contract Name: ”Achizitie de echipament pentru detectare subterana” 

O singura achizitie - Exploration & Production Division of OMV Petrom SA 

 

Nr. de referinta OMV Petrom: 1814/ 17.04.2026 

 

OMV Petrom S.A. este interesat sa achizitioneze echipamente pentru detectare subterana  

- Localizator electromagnetic portabil cu transmițător cu inducție – 4 pcs. 

- Cărucior de detectare portabil – penetrant în sol (GPR) – 4 pcs. 

- inclusiv instruire pentru personalul OMV Petrom. 

Durata: o singura achizitie 

OMV Petrom S.A. invită companiile eligibile să își exprime interesul de a participa la viitoarea licitație 
pentru această achiziție, care va fi desfășurată în cadrul ARIBA. 

Toate companiile interesate in participarea la aceasta procedura organizata de OMV Petrom sunt invitate 
sa trimita informatii complete si documente justificative care sa dovedeasca indeplinirea criteriilor de 
calificare in cadrul evenimentului “Reguest for Proposal” care va fi organizat prin intermediul platformei 
SAP ARIBA. 

În cazul în care compania dumneavoastră nu este înregistrată în SAP ARIBA, vă rugăm să menționați în 
Expresia dumneavoastră de Interes cel puțin o persoană de contact (nume complet, număr de telefon și 
adresă de e-mail). La adresa (adresele) de contact indicată (indicate) veți primi invitația de înregistrare în 
SAP ARIBA și, în plus, invitația de participare la licitație.Further information can be obtained at the address 
below, during working hours: between 08:00 and 16:00 (Monday-Thursday) and between 08:00 and 13:00 
(Friday). 

Expresiile de interes trebuie trimise în scris la adresa de e-mail de mai jos până la data de 
04.05.2026, ora 16:00. 

 

Această Cerere de Exprimare a Interesului va expira după data menționată mai sus. 
 
In atentia: Sorina Luminita Dinu 
OMV Petrom Procurement & Governance 
Operations & Materials Unit, Routine Maintenance/R&D Analytics Category  
E-mail:  sorina.dinu@petrom.com 
Tel. +40 (728) 850489 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


